Examen 04 - Aritmeética

. Escribe en el tablero posicional las siguientes cantidades:

4 centenas, 2 decenas y 4 unidades

6 centenas, 4 unidades y 1 decena

0 unidades, 5 decenas y 0 decenas

5 decenas, 1 centena y 4 unidades

5 centenas, 0 decenas y 9 unidades

8 unidades, 3 centenas y 4 decenas

5 centenas, 4 unidades y 5 decenas

8 unidades, 0 decenas y 5 unidades

2 Representa graficamente, observa el ejemplo.
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D Lee cada enunciado, marca, resuelve y completa la respuesta:

‘ José Martin recibe S/.8.00. Gasta en un chocolate S/.2.00 Operacién Le queda

L

Respuesta:
6 Petronila vende naranjas. Operacion En total vendio
En la mafnana vende 20. En la tarde vende 30. E}
. Respuesta:
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7 Manuel reparte periddicos. Operaciéon E} ;Cuanto reparte en los tres dias?
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Respuesta:

Lunes 20
Martes 25

Miércoles | 30




Hay nuevos soles

D Resuelve los siguientes problemas:

Hay

nuevos soles

. Alejandro tiene 36 chapitas mas que Katerine, si Katerine tiene 68 chapitas. ; Cuantas chapitas en total ten-

dra Alejandro?

. Elsa prepar6 480 parrilladas y logré vender 375, ;cuantas le sobraron?

Datos

Operacion

Respuesta

‘ En una libreria se venden 128 textos de Logico matematica y 97 textos de Comunicacion Integral. ; Cudntos

textos se venden en total?

Datos

Operacion

Respuesta




14 A una funcion de circo asisten el dia sabado 380 personas y el domingo 90 personas mas que el dia sabado,
scudntas personas asisten entre los dos dias?

Datos Operacion Respuesta
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15 Lee y resuelve las siguientes operaciones:

a) Jorge Luis ahorré $/.450 en octubre. Luego : ) Patricia tenia $/.359 y gast6 S/.148, pero su tio
gastd S/.135. Ahorr6 §/.300 mds yle didasu le di6 S/.260 més. ;Cuénto tiene ahora?
mama S/.150. ;Cuanto dinero tiene Jorge Luis  :
ahora.
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b) En la libreria hay 258 libros. Se compran 129
mas. En la tarde se venden 248. ;Cudntos li-
bros quedan?
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» Willy, Elsa y Juan compran figuritas, observa cada situacion y resuelve:

Otono Invierno Primavera Verano
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;Cuanto gasto cada nifo?

Yo he comprado una
figurita de otoflo y otra
de invierno.

Figuritas de otofio

Figuritas de invierno

Willy gasto6 céntimos.

Yo he comprado una
figurita de primavera y
otra de verano.

Yo he comprado una
figurita de invierno
y otra mas por 30
céntimos.

Figuritas de primavera

Figuritas de verano

Elsa gasto céntimos.

La otra figurita

1 figurita de invierno

Compré una figurita de invierno y otra
figurita de




